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Nerovnice v polorovině
Test – lehký

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Vyhodnotit slouží k ukončení testu,
zobrazení výsledků a správných odpovědí. Další informace k ovládání testu
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/testy.
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Ano Ne
1. Určete, zda bod A = [−1; 2] leží v polorovině 3x + 2y + 1 ≥ 0.

1 1

2. Rozhodněte, zda počátek kartézské soustavy souřadnic leží v polorovině s hraniční přímkou
p : 2x − y − 2 = 0 a vnitřním bodem A = [1; 2].

1 1

3. Rozhodněte, zda body P = [−3; 3], Q = [0; −1] leží ve stejné polorovině ohraničené
přímkou p : x − 2y − 1 = 0.

1 1

4. Rozhodněte, zda počátek kartézské soustavy souřadnic a bod A = [3; 2] leží ve stejné
polorovině ohraničené přímkou p : y − 1 = 0.

1 1

5. Rozhodněte, zda spojnice bodů M = [0; 3], N = [4; 1] protne přímku p : 2x − 3y − 1 = 0.

1 1

6. Rozhodněte, zda lze druhý kvadrant kartézské soustavy souřadnic analyticky vyjádřit jako
průnik polorovin určených nerovnicemi x < 0 a y < 0.

1 1

7. Jsou dány poloroviny určené nerovnicemi 2x − 3y + 6 ≥ 0 a 2x + y − 2 ≥ 0. Rozhodněte,
zda bod A = [1; 2] leží v jejich průniku.

1 1

8. Jsou dány body A = [1; 2], B = [−1; −1], V = [−3; 1] a K = [5; −6]. Rozhodněte, zda
bod K leží uvnitř konvexního úhlu AV B.

1 1

9. Rozhodněte, zda soustava nerovnic −3 ≤ x ≤ −1, 1 ≤ y ≤ 2 určuje čtverec v kartézské
soustavě souřadnic.

1 1

10. Je dán trojúhelník ABC, A = [1; 1], B = [4; 1], C = [1; 4]. Určete, zda je bod M = [2; 2]
vnitřním bodem trojúhelníka ABC.

1 1
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




